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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i 
jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, 
predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih 
institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih 
politika.  
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Marijeta Rajković Iveta 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, mrajkovi@ffzg.hr 

 
 

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 

i Katedra za migracije i manjinske zajednice  

Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

 

poziva Vas na izložbu 

 

Hrvatska u Brazilu – iseljenici u dijalogu s domovinom 
dr. sc. Milan Puh (Pedagoški fakultet, Sveučilište u São Paulu, Brazil) 

 

 na Filozofskom fakultetu, na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju (C trakt, suteren).  

Izložba će biti otvorena od 15. studenoga do 15. prosinca 2021. godine.   

  

O izložbi:  Izložba  je rezultat suradnje hrvatske zajednice u Brazilu i manifestacije Brazilski dani u Puli, zahvaljujući kojoj 

je omogućeno da osobe koje su pohađale tečaj hrvatskog jezika u hrvatskim domovima u Brazilu Croatia Sacra 

Paulistana i Društvo prijatelja Dalmacije u São Paulu istraže, a onda i prikažu publici u domovini svojih predaka ono što 

ih podsjeća i veže uz tu fizički daleku zemlju. Izložbu čine fotografije koje su nastale u sklopu Hrvatskog tjedna u Brazilu 

i radionica koje su se održale u São Paulu od 5. do 7. studenog 2016. godine pod vodstvom Une Krizmanić Ožegović i 

Katarine Ramljak, gošći koje su intenzivno radile s hrvatskim iseljenicima na boljem razumijevanju države porijekla 

(Republike Hrvatske) uz koju su mnogi vezani, posebice emotivno i kulturološki. Izložba, također, predstavlja aspekte 

kulture koji su otporni zaboravu i asimilaciji koja je dio svake zajednice, a tiče se pogotovo zajednica u iseljeništvu gdje 

se nasljeđe prethodnih generacija mijenja, gube se neka stara značenja i dobivaju nova koja su u stalnom dijalogu sa 

državom primitka. Izložba je primarno bila postavljena u Središnjoj knjižnici grada Pule.    

O autoru izložbe: Dr. sc. Milan Puh doktorirao je s temom Folklorne skupine kao jezična politika: njegovanje jezika i 

kultura slavenskih zajednica u Brazilu (2017.) na interdisciplinarnom programu na Sveučilištu u São Paulu. Magistar je 

znanosti u polju filologije i portugalskog jezika istog Sveučilišta (2012.). Prvostupnik je antropologije i portugalskog 

jezika i književnosti na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (2008.) te prvostupnik povijesti na Sveučilištu u São 

Paulu (2018.). Voditelj je istraživačkog projekta Povijest Hrvata i hrvatskog useljeništva u Brazilu od 2015. godine i 

urednik knjiga Hrvatska u Brazilu – iseljeničke priče i priče o useljenju, Hrvatska u Brazilu do 1918: prva faza 

useljavanja, Hrvatska u Brazilu između 1918. i 1941.: druga faza useljavanja, Hrvatska u Brazilu nakon 1941.: treća faza 

useljavanja. Znanstveni je suradnik Centra za slavenske studije Sveučilišta savezne države Paraná. Zaposlen je kao 

asistent na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta u São Paulu na polju didaktike i metodike nastave stranih jezika, a na 

kojem također drži izborni kolegij hrvatskog jezika i kulture. Suosnivač je istraživačke skupine Istočna Europa u pokretu 

(Leste Europeu em Movimento) koja kroz interdisciplinaran i transnacionalan pristup povezuje Brazil i zemlje Istočne 

Europe. Također radi kao profesor hrvatskog jezika, kulture i povijesti u Croatiji Sacri Paulistani i u Društvu prijatelja 

Dalmacije u São Paulu. 

 


